

ОТЗЫВ

**научного руководителя диссертационной работы
Коростелева Олега Владимировича на тему «Организационно-
экономический механизм управления качеством спортивных услуг»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(экономика сферы услуг)**

Глобальными тенденциями современного мира являются распространение практики здорового образа жизни, максимальное продление трудоспособного возраста путем реализации политики активного долголетия, заботу о физическом и морально-нравственном состоянии следующих поколений, что определенно вызывает стремительный рост социальной значимости спорта, что, в свою очередь, требует преобразований в данной сфере. В частности, важно обеспечить должное качество спортивных услуг и эффективно им управлять, поэтому следует искать новые теоретические, концептуальные и методические подходы к исследованию процессов управления качеством спортивных услуг, что успешно исследовано в данной диссертации. Это делает работу Коростелева О.В. актуальной и практически значимой.

Коростелев О.В. является высококвалифицированным специалистом в сфере спортивного и военно-патриотического воспитания, профессионально занимается организацией спортивной подготовкой личного состава. Практический опыт соискателя позволил ему выделить перспективные направления научных исследований в сфере подготовки молодежи к службе в рядах Российской армии по контракту.

В процессе работы над диссертацией соискатель показал целостное представление о процессах и явлениях сферы управления спортивными услугами и патриотическим воспитанием, обоснованно диагностирует приоритетные направления повышения их конкурентоспособности и качества.

Коростелев О.В. зарекомендовал себя как инициативный исследователь, отличающийся умением обосновывать и ставить перед собой перспективные

задачи, организовывать из качественное исполнение и претворять в практику полученные результаты.

Результаты выполненного диссертационного исследования докладывались и обсуждались на международных конференциях в Сочинском государственном университете (СГУ) и Российском университете спорта (ГЦОЛИФК), отражены в девяти работах, написанных автором лично и в соавторстве, в том числе в пяти публикациях в рецензируемых научных журналах перечня ВАК РФ.

Диссертационная работа Коростелева О.В. «Организационно-экономический механизм управления качеством спортивных услуг» является законченным научным исследованием, выполненным на высоком научно-теоретическом уровне, имеет внутреннее единство и полностью соответствует требованиям, предъявленным к кандидатским диссертациям, указанным в Положении о порядке присуждения ученых степеней.

Считаю, что автор диссертации Коростелев Олег Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Научный руководитель:
заведующий кафедрой «Управление в
международном бизнесе и индустрии туризма»
ФГБОУ ВО «Государственный
университет управления»
доктор экономических наук, профессор

Подпись *Чудновский*
Ученый секретарь
Ученого совета ГУУ
д.э.н., профессор

М.А. Жукова
заверяю:
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
УПРАВЛЕНИЯ»
МОСКВА

Чудновский
А.Д. Чудновский

ФГБОУ ВО «Государственный университет управления»
109542, Москва, Рязанский проспект, 99
+7 495 377 77 88 доб. 37-63, iupsibk@guu.ru